Buenos días Miguel Ágel, revisando el código que hicimos el otro día en la academia me doy cueta de que:
a) en ningun momento escribimos en memoria (sw) ni el valor (dato) de los displays ni el ENABLE que activa los displays, ¿no seria necesario?
En este programa no se escribe en memoria, se debe escribir en un dispositivo de entrada/salida.  Se puede realizar como esta hecho (instrccion add $s1, $t1,0)
Corregimos lo escriito en rojo, aunque no me queda claro. El dato lo tenemos en  $t1

y la dirección en $s1. En lugar de la instrucción add $s1, $t1 ponemos sw $t1, $s1

y lo equivalente con s0 →  add · s0, St0 , lo sustituimos por sw ·$S0, $t0.

Una operación equivalente realizamos con s0.

b) En el cuerpo del bucle no habria que escribir nada más? NOTA: La secuencia deberá mostrarse toda al mismo tiempo e indefinidamente. 
En el cuerpo del bucle creo que no es necesario escribir nada más. Ya se escrib e previamente a estar en el bucle.
DEBAJO TE ADJUNTO UNA FOTO DEL PROGRAMA QUE PLANTEAMOS EL JUEVES.
Un saludo.

David,
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